

Итоги Республиканского смотра-конкурса на лучшую организацию охраны труда

В текущем году традиционно в рамках празднования Всемирного дня охраны труда проводится Республиканский смотр-конкурс среди муниципальных образований и организаций Республики Алтай на лучшую организацию охраны труда по итогам 2019 года.

Активное участие приняли среди организаций Кош-Агачского района МКОУ «Кош-Агачская сош им. В.И. Чаптынова», МКОУ «Бельтирская сош им. Кыдат Тебековой», ОАО ДЭП № 221.

По итогам оценки показателей, представленных участниками конкурса, которые характеризуют результаты деятельности по обеспечению безопасных условий в номинации «Лучшая служба охраны труда муниципального образования» 1 место заняла служба охраны труда МО «Кош-Агачский район» (Глава муниципального образования Кыдырбаев Серикжан Муратканович, ведущий специалист по охране труда Малчинова Ираида Николаевна). 2 место – МО «Усть-Коксинский район», 3 место- МО «Улаганский район».

В номинации «Лучшая служба охраны труда организации непроизводственной сферы» 2 место заняла служба охраны труда МКОУ «Бельтирская сош им. Кыдат Тебековой» (Директор Молтушева Дьянар Советовна, специалист по охране труда Чунова Алена Григорьевна).